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N3yuenue rpaduxon

Nwms:

Onpenenure, Kakue yTBep:kIeHus o rpaduke BepHbI.

1)

2)

3)

Llena

CTpaHu1bl HalleYaTaHbI

Llena

16

12

500

400

300

200

100

10t

A

20

A

Ny

05 1 L5 2 2
Bec (B pynTax)

v

MunyTBI

05 1 15 2 25
DyHTBI MsACa

A.Touxa (1, 8) mokaseiBaer, uro 1 GpyHTOB
Oynet crouts 8 mosut. CHIA.

B. Touka (0.5 , 4) moka3sbiBaeT, uto 0.5
¢ynTOB Oyner ctouts 4 noy. CLIA.

C. Touka (14, 1.75) noka3seiBaet, 4to 1.75
¢ynToB Oyner ctouts 14 gomn. CIIA.

D. Touka (1.5, 12) noka3siBaer, uto 1.5
¢ynToB 6yner ctouts 12 gomn. CIIA.

A. Touka (200 , 2) moka3sIBaeT, 4To JJis
neuyat 200 ctpanu Tpedyercs 2 MUHYT.

B. Touxa (4.5 , 450) moka3sIBacT, 4TO MeYaTh
ctpanul 450 3aiimer 4.5 MUHYT.

C. Touka (150, 1.5) noka3pIBaer, 4TO MeyaTh
ctpanul 150 3aiimer 1.5 MuHYT.

D. Touka (350, 3.5) moka3bIBacT, 4TO IeYaTh
ctpanul 350 3aiimer 3.5 MUHYT.

A. Touka (1.5, 6) o3Hauaer, 4ro Ha $ 6 BbI
kynure 1.5 pyHTOB MsIca.

B. Touxa (2, 0.5) noka3bIBaeT, 4YTO MOKYyIKa
0.5 ¢pynroB msca Oyaer CTOUTh 2
JIOJLJIAPOB.

C. Touxka (2.25 , 9) moka3bIBaeT, 4TO MOKYTIKa
2.25 pynTOB Msica OyieT CTOUTh 9
JIOJLITApOB.

D. Touka (4, 1) o3Hauaert, uTo Ha $ 4 BBI
kynure 1 GpyHTOB Msca.
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Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure, Kakue yTBep:kIeHus o rpaduke BepHbI.
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A.Touxa (1, 8) mokaseiBaer, uro 1 GpyHTOB
Oynet crouts 8 mosut. CHIA.

B. Touka (0.5 , 4) moka3sbiBaeT, uto 0.5
¢ynTOB Oyner ctouts 4 noy. CLIA.

C. Touka (14, 1.75) noka3seiBaet, 4to 1.75
¢ynToB Oyner ctouts 14 gomn. CIIA.

D. Touka (1.5, 12) noka3siBaer, uto 1.5
¢ynToB 6yner ctouts 12 gomn. CIIA.

A. Touka (200 , 2) moka3sIBaeT, 4To JJis
neuyat 200 ctpanu Tpedyercs 2 MUHYT.

B. Touxa (4.5 , 450) moka3sIBacT, 4TO MeYaTh
ctpanul 450 3aiimer 4.5 MUHYT.

C. Touka (150, 1.5) noka3pIBaer, 4TO MeyaTh
ctpanul 150 3aiimer 1.5 MuHYT.

D. Touka (350, 3.5) moka3bIBacT, 4TO IeYaTh
ctpanul 350 3aiimer 3.5 MUHYT.

A. Touka (1.5, 6) o3Hauaer, uto Ha $ 6 BbI
kynure 1.5 pyHTOB MsIca.

B. Touka (2, 0.5) moka3bIBaeT, 4TO MOKYMKa
0.5 ¢pynroB msca Oyaer CTOUTh 2
JI0JLIapOB.

C. Touka (2.25 , 9) noka3sIBaeT, 4TO MOKYIKa
2.25 pynTOB Msica OyieT CTOUTh 9
JI0JIIApOB.

D. Touka (4, 1) o3Hauaert, uTo Ha $ 4 BBI
kynure 1 GpyHTOB Msca.
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